

DEOXGEL_PT	2
DEOXGEL_EN	4
DEOXGEL_ES	6

- CASCO E CONVÉS EM POLIÉSTER, GELCOAT
- SEMI-GEL: EVITA PROBLEMAS DE ESCORRIMENTO

- RENOVADOR DESOXIDANTE, RICO EM MATÉRIA ACTIVA
- FÁCIL DE NEUTRALIZAR E ENXAGUAR

CARACTERÍSTICAS

DEOXGEL é um gel de limpeza profissional que desengordura e desoxida aço inoxidável, materiais de poliéster e o gelcoat. Por ser um semi-gel, não escorre e permite uma aplicação localizada.

Remove rapidamente manchas amarelas e manchas de ferrugem que afectam a aparência dos cascos e convés dos barcos.

A sua formulação torna-o adequado para aplicação em superfícies verticais, onde o tratamento não pode ser realizado em banho.

APLICAÇÃO

Aplicar o **DEOXGEL** uniformemente e preferencialmente de baixo para cima em superfícies verticais. Garantir que a temperatura do suporte a tratar se encontra entre os 15°C e os 50°C. O **DEOXGEL** pode ser aplicado com uma trincha, um pincel ou até mesmo com um rolo.

Se a superfície estiver muito seca, humedecer um pouco antes de aplicar.

Deixar actuar alguns minutos (10 a 15 minutos: tempo de contacto ajustável em função do estado da superfície e da temperatura ambiente).

Enxaguar completamente com água limpa e de cima para baixo no caso de superfícies verticais.

UTILIZAÇÃO

DEOXGEL pode ser usado em diversos locais, como serralharias, estaleiros, portos ou áreas de actividade marítima, oficinas de manutenção e reparação de navios, etc.



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Preparação à base de ácidos minerais e orgânicos combinados com agentes espessantes e redutores de tensão superficial.
AGENTES TENSIOATIVOS	Não iónicos
ESTADO FÍSICO / COR	Gel tixotrópico / Incolor
ODOR	Característico
pH	< 1
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	-
ENXAGUAMENTO	Sim
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Não
MASSA VOLÚMICA	1287 g/l +/- 20 g/l.
PONTO DE INFLAMAÇÃO	-
REAÇÃO QUÍMICA	Ácido
CLASSIFICAÇÃO	 PERIGO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Não misturar ou entrar em contacto com álcalis fortes ou lixívia (cloro). Fechar a embalagem após cada utilização.

Proteger contra o congelamento durante o armazenamento.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contacto apropriado.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

1 Lt.

5 Lt.


ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

DEOXGEL

CLEANING AND DEOXIDATION GEL

- HULL AND DECK IN POLYESTER, GELCOAT
- SEMI-GEL: AVOIDS RUNNING PROBLEMS

- DEOXIDANT RENEWER, RICH IN ACTIVE MATTER
- EASY TO NEUTRALIZE AND RINSE

FEATURES

DEOXGEL is a professional cleaning gel that degreases and deoxidizes stainless steel, polyester materials and gelcoat. Being a semi-gel, it does not drip and allows for targeted application.

Quickly removes yellow and rust stains that affect the appearance of boat hulls and decks.

Its formulation makes it suitable for application on vertical surfaces, where treatment cannot be performed in a bath.

INSTRUCTIONS FOR USE

Apply **DEOXGEL** evenly and preferably from bottom to top on vertical surfaces. Make sure that the temperature of the surface to be treated is between 15°C and 50°C. **DEOXGEL** can be applied with a brush, a paintbrush or even with a roller.

Leave it on for a few minutes (10 to 15 minutes: contact time can be adjusted depending on the condition of the surface and the ambient temperature).

Rinse thoroughly with clean water and from top to bottom in the case of vertical surfaces.

APPLICATION

DEOXGEL can be used in various locations, such as metalworking shops, shipyards, ports or maritime activity areas, ship maintenance and repair workshops, etc.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMICAL NATURE	Preparation based on mineral and organic acids combined with thickening and surface tension reducing agents.
SURFACTANT AGENTS	Non-ionic
PHYSICAL STATE / COLOUR	Thixotropic gel / Beige.
ODOUR	Weak
pH	2,1
WATER SOLUBILITY	-
RINSING	Yes
FOAMING	No
DENSITY	1056 g/l +/- 20g/l
FLASH POINT	-
CHEMICAL REACTION	Acid
CLASSIFICATION	 ATTENTION
SHELF-LIFE	Shelf life of 2 years. Store in the original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Keep out of reach of children.

Do not mix or come into contact with strong alkalis or bleach (chlorine). Close the packaging after each use. Protect against freezing during storage

Always perform a compatibility test and determine the appropriate contact time before use.

AVAILABLE PACKAGING

1 Lt.

5 Lt.


NAVTEC
 NAUTICAL SPECIALISTS

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
 Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
 2861-909 Moita – Portugal
 Tel.: +351 212 808 390 | E-mail: info@imporquimica.pt

N CASCO Y CUBIERTA DE POLIÉSTER, GELCOAT

N SEMIGEL: EVITA PROBLEMAS DE ESCURRIMIENTO

N RENOVADOR DE DESOXIDANTE, RICO EN MATERIA ACTIVA

N FÁCIL DE NEUTRALIZAR Y ENJUAGAR

CARACTERÍSTICAS

DEOXGEL es un gel limpiador profesional que desengrasa y desoxida el acero inoxidable, materiales de poliéster y gelcoat. Al ser un gel semisólido, no gotea y permite una aplicación precisa.

DEOXGEL elimina rápidamente manchas amarillas y de óxido que afectan la apariencia de cascos y cubiertas de embarcaciones.

Su formulación lo hace adecuado para su aplicación en superficies verticales, donde el tratamiento no puede realizarse en un baño.

INSTRUCCIONES DE USO

Aplicar **DEOXGEL** de manera uniforme y preferiblemente de abajo hacia arriba en superficies verticales. Asegurarse de que la temperatura de la superficie a tratar esté entre 15°C y 50°C. **DEOXGEL** se puede aplicar con un cepillo, una brocha o incluso con un rodillo.

Déjelo actuar durante unos minutos (de 10 a 15 minutos: el tiempo de contacto se puede ajustar en función del estado de la superficie y la temperatura ambiente).

Enjuague bien con agua limpia y de arriba hacia abajo en el caso de superficies verticales.

APLICACIÓN

DEOXGEL puede ser utilizado en diferentes lugares, como talleres de metalurgia, astilleros, puertos o áreas de actividad marítima, talleres de mantenimiento y reparación de barcos, etc.



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Preparación a base de ácidos minerales y orgánicos combinados con agentes espesantes y reductores de la tensión superficial.
Agentes surfactantes	No iónico
ESTADO FÍSICO / COLOR	Gel tixotrópico / Beige
OLOR	Débil
PH	2,1
SOLUBILIDAD EN AGUA	-
ENJUAGUE	Si
ESPUMA	No
LA DENSIDAD	1056 g/l +/- 20g/l
PUNTO DE INFLAMACIÓN	-
REACCIÓN QUÍMICA	Ácido
CLASIFICACIÓN	 ATENCIÓN
vida útil	Caducidad de 2 años. Almacenar en su envase original. Proteger el producto de la luz solar excesiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto químico: Lea la etiqueta y la hoja de seguridad antes de usar este producto. Mantener fuera del alcance de los niños.

No mezclar ni entrar en contacto con álcalis fuertes o lejía (cloro). Cerrar el envase después de cada uso. Proteger contra la congelación durante el almacenamiento.

Siempre realice una prueba de compatibilidad y determine el tiempo de contacto apropiado antes de usar.

EMBALAJE DISPONIBLE

1 Lt.

5 Lt.


NAUTICAL SPECIALISTS

Es una marca :

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390 | E-mail: info@imporquimica.pt